



相会崇川·携手狼山高层次人才对接洽谈会在成都举行

# 崇川区驻成都青年人才工作站揭牌

**晚报讯** 9日,崇川区驻成都青年人才工作站在成都揭牌成立,现场举行了相会崇川·携手狼山高层次人才对接洽谈会。区相关部门与西南交通大学、信息科学与技术学院、电子科技大学等院校签订了人才交流、共建、人才项目招引合作协议。

区政府副区长、南通大学理学院院长陈玉娟出席活动并致辞,她说,崇川区历来高度重视人才工作,把人才视为高质量发展的关键,始终秉持“政府创造环境、企业创造财富、人才创造未来”的理念,以更加开放的胸怀、更加务实的作风、更加优质的服务,为人才打造施展才华的舞台。她真诚希望成都各类人才能来崇川这块热土发挥专业优势、资源优势和聪明才智,与崇川共创未来。

西南交通大学教授、博士生导师,信息科学与技术学院院长郝莉,电子科技大学教授、博士生导师董元旦,西南交通大学研究员、美国阿贡国家实验室访问学者彭金方,成都宋元科技有限公司总经理唐

黎等先后进行交流发言。他们纷纷表示,崇川区以优越的资源条件、完善的投资要素、高效的政务运营、全方位的人才服务体系让大家感受到党委、政府对校街合作、共建的重视。他们希望通过此次活动,进一步拉近成都崇川之间的距离,迅速架起两地沟通交流的桥梁,巩固合作关系、拓展合作领域、提升合作水平,为蓉通合作写上添光溢彩的一笔。

据介绍,崇川区驻成都青年人才工作站成立以后,将借力成都高校资源吸引更多青年才俊至崇川区创新创业。目前,相关人才在崇川可以叠加享受到江苏省双创计划、南通市江海英才计划和崇川区紫琅英才计划三级人才政策,配套资金扶持、金融贷款、子女就学、人才培养等多方面政策服务。同时,为帮助成都通籍学子积累工作经验、提升综合能力,增进对家乡经济社会发展情况的了解,吸引更多大学生返乡留通就业创业,崇川区此次还增设了区委组织部、区发改委、商务局、工信局等部门的30个带薪实习岗位,保障通籍学子返乡锻炼实习质量。 **黄海峰**

## 崇川区民政局举办村(居)委会换届选举培训

**晚报讯** 6日,崇川区民政局举办了村(居)委会换届选举专题培训会,各街道民政工作分管领导、民政办主任、社区治理联络员及4个试点街道所辖社区主要负责人参加了培训。

培训会对此次换届工作的有关政策、工作规程进行了详细的讲解。此次选举,将采取“先个别试点、后全面铺开”的步骤进行,试点工作基本完成后,适时进行全面部署,全区村(居)委会换届工作预计在

民政轩

2021年1月底前完成。

会议强调,此次换届试点工作时间紧、任务重,要进一步统一思想、提高认识,增强做好村(居)委会换届工作的责任感和使命感,切实做到以下几点:把握重要节点、严格程序,依法有序抓好换届选举;摸清选举底数、掌握实情,切实做好前期准备;注重用人导向,严格选人,严把民主推荐关;加强组织领导、密切协调,形成强大合力,确保村(居)委会换届选举工作顺利推进。

民政轩

## 人口普查员的五“心”级服务



11月1日,第七次全国人口普查正式登记工作全面开展,城山社区公共服务中心副主任查美玲也是普查员之一,她已经从事社区工作十数年,10年前的全国第六次人口普查时,她就是狼山镇街道的普查指导员,2018年,她还参与了第四次全国经济普查。为了高质量地完成此次人口普查工作,查美玲每天早中晚都会在社区联络微信群里发送全国第七次人口普查的相关内容,将“线上+线下”的精髓内化于心、外践于行。在普查走访中,她会主动向偶遇的居民发放宣传资料,热心答疑解惑。细心、热心、用心、耐心、精心的五“心”级服务,得到居

民们的一致好评。

11月6日,吃过晚饭后,查美玲就回到城山家园,准备晚上趁着居民都下班回到家,上门入户登记人口信息。在一家门口敲了很多下,还是没人过来开门,但查美玲看到里面有灯亮着,于是她又敲了几下。“有人吗,开个门,我是社区的,过来人口普查。”说完后她扒在门上又听了会儿,感觉门内有些轻微的动静,还隐隐传出来哭声。她记下门牌号,准备回社区看看有没有住户的电话号码。

通过翻阅疫情期间留在社区的居民台账,查美玲找到户主的号码。户主是城山家园的一个单亲爸爸,他趁孩子睡着,去了趟超市准备买点食材。孩子睡醒后,爬起来找东西喝,不小心割到了手,大哭起来。幸亏查美玲听到门内有哭声,打了个电话给爸爸。爸爸和查美玲及时将小孩送到医院,他拉着查美玲的手,谢了又谢。

芦佳鑫

## 保卫碧水蓝天 守护品质家园



钟秀街道运河社区始终将环境保护和污染防治工作放在重要地位,采取书记牵头、分责到人、全员合作的工作方式,对辖区内的污染源进行强有力的整治,守护碧水蓝天。

通过走访排查,社区工作人员发现运河工业园区内的中正科技有限公司仓库中存有会对周围环境造成严重污染的纺织用原材料,经社区领导研究,由社区党委书记

牵头、社区工作人员具体负责,与中正科技有限公司交涉,告知其违反了环境保护和污染防治的相关规定。通过运河社区多次交涉,中正科技有限公司最终在限期内搬离了工业园。

运河社区辖区内河段杂草植物生长速度较快,河道内淤泥、垃圾、卫生等问题成为社区环境治理的工作重点。为改善河道生态环境卫生,社区加强了对河道的巡查整治力度,完善河道治理措施。将河道整治工作的重点放在了大寨河河道和三号桥下的通吕运河河段,通过安排专人打捞河道垃圾、清除改善河面水质、加强寻访管控力度等多种手段,全方位、多角度对辖区内的河道进行彻底整治,让河道恢复了清澈整洁,还辖区居民一个优美的生活环境。

金蔷

## 崇川区举办宣讲报告会 学习贯彻党的十九届五中全会精神

**晚报讯** 10日下午,崇川区在幸福街道“窑洞学堂”组织召开学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告会。

市委党校教授季建林向与会者介绍了中国五年(计划)规划的由来、“十四五”规划的主要内容,并就南通“十四五”经济社会发展的机遇与路径进行了分析。

学习好、宣传好、贯彻好党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。会议提出,要提高政治站位,抓好五中全会精神贯彻宣传学习;要狠抓工作落实,掀起践行五中全会精神热潮;要强化责任担当,为“十四五”良好开局奠定基础。

会议要求,要着力增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉和行动自觉,重点围绕学

习全会重要讲话和全会《建议》,努力掌握全会精神的丰富内涵和核心要义,推动学习宣传贯彻落全会精神不断走深、走实。

今年,崇川区排定“经济总量全市争第一,高质量发展全省城区升十位”的目标。对标中央和省市要求,崇川区结合区情实际积极谋划部署全会精神的集中学习宣传工作,确保各项任务开好局、起好步。各级党组织通过“三会一课”“主题党日”等多种形式,开展了各具特色的宣讲活动,让党的好声音走进千家万户。会议要求,要进一步引导广大干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,推动广大干部群众切实把思想和行动统一到全会精神上来,把五中全会精神落实到当前经济社会发展各项工作的全过程和各环节。记者任溢斌



为全面深入学习领会十九届五中全会精神,汇聚奋斗“十四五”、奋进新征程的强大力量,昨天,天生港镇街道隆兴佳园社区党总支在隆兴福里“红色学堂”理论宣传阵地开展“新时代显担当精神,共作为绘美好画卷”暨“奋斗新时代,圆梦小康年”主题宣讲活动。

蔡玲钰

11月14日是第14个“联合国糖尿病日”,为提高广大群众对糖尿病的认识和重视,指导居民做好自我血糖管理,10日下午陈桥街道丽都社区党总支联合社区退役军人服务站,在辖区内开展了一次“世界糖尿病日”新时代文明实践宣传义诊活动,共计发放宣传手册200余份,免费测量血糖100余人次。

黄煜

昨天下午,虹桥街道新东社区联合南通科技职业学院环境与生物工程学院关工委营养3201班开展“致敬抗美援朝做担当青年”主题活动。大学生青年向志愿军老战士沈学祥送上水果与鲜花并致以诚挚的祝福与慰问。

顾翠云 贾冯翔

深南路党建联盟·南通天安数码城第五届趣味运动会,近日在天安数码城招商中心广场举行。本届运动会以“乘风破浪筑梦同行”为主题,邀请了党建联盟、天安园区19支队伍近400名党员群众共同参与。最终永兴派出所代表队获得团体冠军。

庄妍